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آموزشگاه
آبادگران

 
خطوه: گام ، جمع آن  خطوات 1.گزینه 2

 
مظالم کردار: جایگاه هاي ستم. 2.گزینه 4

 
 سایر گزینه ها: عفاف مانند پرده / شهوت مانند آتش / بردباري مانند حصار (همگی اضافۀ تشبیهی هستند)

 
ضمیر «ش» در گزینۀ  نقش مضاف الیهی و در سایر گزینه ها نقش مفعولی دارد.  3.گزینه 4

.4
انسان خودش براي حل مشکلات همراه دیگران تلاش می کند که با توجه به صورت سؤال نادرست است، بقیه ي گزینه ها 5.گزینه 1

درست هستند.
مفھوم «پیش گیري بهتر از درمان است»: دوری از آن چھ کھ باعث بیماری می شود. لازم است دوری کردن از آن چھ باعث 6.گزینه 2

بیماری می شود.
با توجه به آیۀ  سورة آل عمران علت اختلاف اهل کتاب رشک و حسادت آنان بود که آیۀ  «بغیاً بینھم» اشاره به آن 7.گزینه 1

 
دارد و در حقیقت دین مورد قبول نزد خداوند اسلام است.

قرآن کریم منشاء اصلی اختلاف و چند دینی را از ناحیۀ آن دسته از رهبران دینی می داند که به خاطر حفظ منافع دنیوي 8.گزینه 1

 
(ثروت و قدرت) پیامبر جدید را انکار کردند.

لازمه ي ماندگاري یک پیام تبلیغ دائمی و مستمر آن است. در حقیقت شریعت با همه ي پیامبران الهی یکسان بوده است. 9.گزینه 1

 
A: می توانی آلمانی صحبت کنی؟ 10.گزینه 4

 
B: نه نمی توانم.

 
) آلمانی ) آسیا                               ) روسیه                             ) انگلیسی                     

 
: از دعوت من به منزل تان ممنونم. 11.گزینه 4

 
: خواهش می کنم.

) خواهش می کنم ) بسیار خوب، من خیلی کار می کنم.       ) راستش را بخواهید، بله!      ) خوب، صحیح است.     

 
A ـ من شنیدم شما دو زبان صحبت می کنی. 12.گزینه 2

 
B ـ  .................. 

 
A ـ واقعا؟ خیلی عالی است.

 
) جالب است! چطور آنها را �اد گرفتی  

 
 ) می توانی آن ها را به طور روان صحبت کنی؟

) در واقع  زبان

 
) آن زبان مورد علاقۀ من است. 
زیرا هیچ عامل شیمیایی و فیزیکی نمی تواند بر سرعت تلاشی عناصر رادیواکتیو تأثیر بگذارد. 13.گزینه 4

براساس اصل تطابق، لایه هایی که داراي یک نوع فسیل هستند، به طور هم زمان تشکیل شده اند. 14.گزینه 3
تا موجودي زنده  است، نسبت   به    آن ثابت است. با مرگ جاندار، چون عمل جذب  متوقف می شود، 15.گزینه 2

تجزیه می شود. این نسبت تغییر می کند و  به علت ناپایداري به نیتروژن 
اصل انطباق شامل قوانین مربوط به روي هم قرار گرفتن لایه هاي رسوبی به طور افقی است و این که لایه ي زیرین، 16.گزینه 2

قدیمی تر از لایه هاي فوقانی است که هر دو از اصول تعیین سن نسبی هستند.
با استفاده ازقانون سوم کپلر زمان یک دورگردش سیارات به دور خورشید با افزایش فاصله آن ها ازخورشید بیشتر 17.گزینه 1

میشودورابطه   بین آن ها برقرار است.با استفاده ازقانون دوم کپلر هنگامی که سیاره به خورشید نزدیکترمی شود سرعت بیشتري

 
دارد .بنابراین باتوجه به اینکه درتیرماه بیشترین فاصله زمین ازخورشید است.کمترین سرعت گردش زمین مربوط به تیرماه است.
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صفحه 2

18.گزینه 3
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 (زاویه ي مرکزي)

  (زاویه ي محاطی)

 
  و  

 

 
اگر فرض کنیم  و شعاع دایره  باشد، آن گاه: 19.گزینه 4

 
اگر مساحت ناحیهي هاشورزده را با  نمایش دهیم، داریم: 20.گزینه 1

 

O

A

H

B  

 
 

 
شعاع را  و محیط را  فرض می کنیم 21.گزینه 1

 
دو طرف رابطه  را بر رابطه  تقسیم می کنیم:

کوتاه ترین وتري که از یک نقطه درون دایره می توان رسم کرد وتري است که بر شعاع نظیر آن نقطه عمود است پس 22.گزینه 3

کوتاه ترین وتري که از  می گذرد طولش  است. یعنی وتري با طول  نمی توان رسم کرد.

 
،  باشد، مینیمم و اگر  ماکزیمم وجود دارد. اگر در سهمی  23.گزینه 1

باتوجه به نمودار تابع میتوان گفت تابع ماکزیمم دارد  و معادلهي   داراي دو جواب مثبت است. پس

 
داریم:

 

بنابراین  میتواند مقادیر صحیح  را داشته باشد.

 
اگر  باشد، عبارت درجه ي دوم است. 24.گزینه 1

 
عبارت درجه ي دوم  همواره مثبت است هرگاه  و  باشد.

 
کافی است  و  باشد.

 
      (اشتراك جواب ها)  

اما اگر    باشد عبارت برابر  است که همواره مثبت است. پس در حالت کلی  است.
25.گزینه 4
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صفحه 3

 
دنباله ی فوق دنباله ای عددی با جمله ی اول  و قدرنسبت  است.

 

  میانگین میانگین

 
26.گزینه 2

 

27.گزینه 1
می دانیم: 

 
 

 
یک واحد بیشتر است.  

 
نکته: رابطه ي عطفی  زمانی ارزش درستی دارد که هر دو گزاره صحیح باشند. 28.گزینه 2

 
، معادل ارزش گزاره ي مورد نظر است. مطابق جدول ارزش گزاره ها، ارزش گزاره ي 

 
 
ددنن

 
دندد

 
نن

 
ند

 
ن

 
نند

 
: جدول ارزش گذاري ترکیب عطفی در گزاره ي   و   به صورت زیر است:  نکته ي  29.گزینه 4
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ندن
ننن

 
: جدول ارزش گذاري ترکیب فصلی دو گزاره ي   و   به صورت زیر است:  نکته ي 

 
     

 
     

دد
 
د

دند
ندد

 
ننن

: نقیض گزاره ي   را به صورت   می نویسیم. اگر   داراي ارزش درست باشد، آن گاه   داراي ارزش نادرست است و نکته ي 

 
برعکس. 

 
، گزاره  ي   نادرست است. مطابق فرض سؤال ارزش گزاره  ي   درست است، پس مطابق نکته  ي 

، زمانی یک ترکیب فصلی نادرست است که هر دو گزاره نادرست باشند. پس   و   نادرست هستند. بنابراین   مطابق نکته ي 
و   درست هستند. در نتیجه ترکیب فصلی   و   داراي ارزش درست و ترکیب عطفی   با   داراي ارزش نادرست

 
است. تکمیل شده  ي جدول به صورت زیر است: 

 
   

 
    

 
   

 
    

 
 

دددن
 
ن

 
بنابراین گزینه ي  پاسخ است.

 
تذکر: رابطه ي شرطی  فقط زمانی نادرست است که مقدم  درست و تالی  نادرست باشد. 30.گزینه 1
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صفحه 4

تذکر: در حالتی که مقدم گزاره ي شرطی نادرست باشد ارزش گزاره ي شرطی درست است در این موارد می گوییم گزاره به انتفاع

 
مقدم درست می باشد.

 
نکته:   31.گزینه 4

 
) در گزاره هاي شرطی به فرم  اگر تالی یعنی  درست باشد ارزش گزاره ي شرطی درست است.

 
) رابطه ي فصلی   اگر   یا  درست باشند همواره درست است.

در این تست و در گزینه ي  چون  گزاره ي درست است پس رابطه ي فصلی  می باشد و رابطه ي شرطی که تالی آن

 
درست باشد همواره درست است.

 
نکته:            32.گزینه 3

 
نکته: ترکیب عطفی دو گزاره درست همواره درست است.

 
نکته: ترکیب عطفی دو گزاره ي نقیض همواره نادرست است.     

 
 و   درست هستند پس ترکیب عطفی آنها نیز درست است.

 
یعنی:   پس  حتما درست است.

33.گزینه 2

-Q +Q
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ابتدا  و  را برحسب  حساب میکنیم و سپس برآیند میگیریم:

34.گزینه 3

 
پس از تماس دو کره ي فلزي یکسان بار آن ها با هم برابر شده و برابر میانگین جبري آن هاست .

توجه کنیم مقدار نیروي بار  به بار  تفاوتی با مقدار نیروي بار  به بار  ندارد، پس در این تست فقط فاصله تغییر 35.گزینه 3

 
کرده و داریم:

36.گزینه 1

37.گزینه 2
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صفحه 5

چون کره ها یکسان هستند، مجموع جبري بارها بطور مساوي بین دو کره تقسیم می شود.

تراز انرژي سوم داراي  الکترون است. پس آرایش الکترونی تراز سوم به صورت  است و چون  38.گزینه 4
قبل از  الکترون می گیرد، پس آرایش الکترونی کامل عنصر   به صورت  است، بنابراین این

 
عنصر داراي عدد اتمی  بوده و جزو عناصر دسته  محسوب می شود. 

در تناوب چهارم جدول، غیر از دو عنصر واسطه  و  که در آن ها زیر لایه ي  کاملاً پر است در همه ي 39.گزینه 1
عنصرهاي دسته  نیز این زیر لایه کاملاً پر است بنابراین در مجموع، دوره ي چهارم جدول تناوبی داراي  عنصر ( واسطه و  اصلی)

با زیر لایه ي  کاملاً پر است.
، سطح انرژي  پایین تر از  است. در هنگام یونش، ابتدا الکترون از  و سپس در در عناصر واسطه ي تناوب  40.گزینه 4

صورت لزوم از  جدا می گردد و به همین علت در کاتیون ها زیرلایه ي  خالی است. عنصر تناوب  و گروه  باید در زیرلایه ي 
،  خواهد  و  ،  الکترون داشته باشد که براساس پایداري تعریف شده در آرایش هاي الکترونی، آرایش 

 
، کاتیون  داراي آرایش الکترونی  می باشد. شد. با توجه به ترکیب 

،  است، پس آرایش کاتیون  است. زیرا آرایش الکترونی اتم عنصر  41.گزینه 2
فلزات در جدول شامل فلزات واسطه، اصلی و فلزات واسطه ي داخلی هستند و تنها چند فلز در دسته ي  قرار دارند. 42.گزینه 4
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